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Tvoje škola je hned za rohem inspirovala žáky 9. tříd. Na VŠB-TUO se prezentovalo 11 SŠ
Rekordní počet více než šesti set žáků 9. tříd z dvanácti porubských základních škol a nově také jedné ze Svinova, se zúčastnil přehlídky Tvoje škola je hned za rohem, na které se prezentovalo 11 středních škol z celé Poruby. 
Martina Dušková (PIRÁTI), místostarostka Ostravy-Poruby: ,,Pořádá ji městský obvod Poruba ve spolupráci s VŠB-Technickou univerzitou Ostrava. Samozřejmě nechceme konkurovat velkým veletrhům. Chceme dát žákům najevo, že za střední školou nemusí cestovat daleko, a že se mohou podívat na školy, které jsou úplně nejblíž.”
Petra Halíková, vedoucí oddělení marketingu a popularizace VŠB-TUO: ,,My jsme moc rádi, že tuto akci hostíme, protože můžeme takto žákům ukázat, že i vysokou školu mohou studovat tady v Porubě.” 
Maxmilián Škvrna, student, Gymnázium Olgy Havlové: ,,My jsme gymnázium. Takže u nás mohou děti vyzkoušet skutečně vše ze všech oborů, které je zajímají. Ukazujeme jim tady různé učební pomůcky.”
Viktorie Rederová, studentka, SŠ služeb a podnikání:,,Prezentujeme tady ekonomiku a podnikání, fotografii, maséry, aranžéry a kosmetičky.”
Jana Křížová, vedoucí učitel odborné praxe, SŠ prof. Zdeňka Matějčka: ,,Představujeme Hotelnictví a turismus, máme tady obor Sociální činnost a máme tady i Předškolní a mimoškolní pedagogiku. To jsou všechno maturitní obory. A dále představujeme i výuční obory, jako je kuchař, číšník a příprava jídel. ”
Jakub Ogurčak, student, SŠ prof. Zdeňka Matějčka: ,,Za mě ten obor Hotelnictví je strašně fajn. Naučí se tam spousta věcí. Máme i možnost vyjet do zahraničí v rámci Erasmu.”
žáci 9. tříd ZŠ: ,,Zatím se nám tady hodně líbí kuchaři, to jídlo i pití mají výborné.”
,,Akce je fajn, protože jsem se dozvěděla dost informací.”
,,Zaujalo mě tady mnoho škol. Například Jazykové gymnázium Pavla Tigrida nebo Telekomunikační škola.”
,,Ještě se rozhoduji, ale směřuji spíše na gymnázium.”
Přehlídky středních škol se opět po letité pauze zúčastnil také Moravskoslezský pakt zaměstnanosti, který je propojen s kariérovými poradci na základních školách. 
Martina Dušková (PIRÁTI), místostarostka Ostravy-Poruby: ,,Touto akcí navazujeme i na aktivitu Magistrátu města Ostravy, díky které má každá naše porubská základní škola kariérového poradce.”
Kateřina Oršulíková, regionální odborný poradce, MSPAKT: ,,Pravidelně se setkáváme s kariérovými poradci. Naši psychologové a naši metodici je proškolují, pomáhají jim lépe připravovat různá cvičení pro žáky.”
Žáci 9. tříd mohou podávat přihlášky až na tři střední školy, a to do 20. února 2026. První kolo přijímacích zkoušek se uskuteční od 10. do 15. dubna. 
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